



24 апреля 2009 года состоялось заседание коллегии следственного управления

На коллегии были заслушаны доклады руководителей отделов криминалистики и процессуального контроля, руководителей ряда территориальных следственных отделов о результатах проводимой работы по данным направлениям.

Раскрытие и расследование преступлений против жизни и здоровья является одним из приоритетных направлений работы следственных органов.

На территории области в 1 квартале 2009 года отмечается увеличение количества умышленных убийств. Так, за указанное время было зарегистрировано 37 умышленных убийств, что на 76,2 % больше чем за аналогичный период прошлого года. Умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего, наоборот, зарегистрировано меньше (за 1 квартал 2009 года – 9, за 1 квартал 2008 года – 20).

Уровень раскрываемости таких преступлений составляет около 90%. За 3 месяца 2009 года следователями следственного управления в суд направлено 36 уголовных дел об умышленных убийствах и причинениях тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего. Оправдательные приговоры по ним не выносились.

На коллегии была отмечена положительная тенденция к снижению количества уголовных дел, расследование которых осуществлялось в срок свыше установленного уголовно-процессуальным законом двухмесячного срока. При этом, как показал анализ таких дел,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

продление процессуального срока имело место по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях. Основными причинами продления явилась необходимость производства различного вида судебных экспертиз, а по уголовным делам в отношении обвиняемых, содержащихся под стражей, также обеспечения достаточного времени для возможности выполнения своих полномочий прокурором и для подготовки судом уголовного дела к рассмотрению.

В соответствии с решением коллегии руководителям следственных отделов необходимо усилить процессуальный контроль за расследованием уголовных дел, возбужденных по фактам убийств и причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего, взять на особый контроль раскрытие преступлений указанной категории, по которым виновные лица не установлены. Принять дополнительные меры по соблюдению сроков расследования и содержания обвиняемых под стражей.

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616722>